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Od: CEPRO A.S. <noreply@ceproas.cz>

Odesláno: středa 6. ledna 2021 12:10

Komu: bohmova@signalprojekt.cz

Předmět: Vyjadřování - Stanovisko k vyjádření č. 4112/21

Vážený zákazníku, 

na základě Vaší žádosti ze dne 06.01.2021 Vám sdělujeme, že v 

dotčeném k. ú. Nové Strašecí, Ruda u Nového Strašecí, Řevničov v 

místě řešeném žádostí, se nenachází podzemní dálkové zařízení ani 

nadzemní objekty ČEPRO, a. s., ani jiné zájmy ČEPRO, a. s. 

Vyjádření ve formě pdf naleznete po dobu 30 dní na tomto odkazu zde 

S pozdravem 

ČEPRO, a. s. 

Tento mail je generován automaticky. 

Neodpovídejte na něj. V případě potřeby, prosím, použijte kontakt ceproas@ceproas.cz 

a žádosti k vyjádření zadávejte přes webové stránky https://www.ceproas.cz/o-

nas/informace-pro-verejnost-a-zakazniky  

Tento email a jeho obsah slouží pouze pro informativní účely, a pokud není výslovně uvedeno jinak, není návrhem ani akceptací návrhu na uzavření 
smlouvy. Právní jednání společnosti ČEPRO, a.s. pak podléhá následujícím omezením: 

1. Pokud společnost ČEPRO, a.s. nestanovila, nebo nebylo ujednáno jinak, společnost ČEPRO, a.s. právně jedná výhradně v písemné formě a
jednání v jiné formě společnost ČEPRO, a.s. nezavazuje. 
2. Společnost ČEPRO, a.s. vylučuje přijetí návrhu na uzavření smlouvy s jakýmkoli dodatkem, či odchylkou, a odpověď na nabídku s dodatkem,
či odchylkou se tedy nepovažuje za přijetí nabídky. 
3. Společnost ČEPRO, a.s. si vyhrazuje právo smlouvu neuzavřít, a to v kterékoli fázi jednání, zejména pokud nebudou získána potřebná interní 
schválení pro uzavření smlouvy v rámci ČEPRO, a.s. 
4. Aniž je dotčeno omezení oprávnění k jednání fyzické osoby - odesílatele tohoto emailu, společnost ČEPRO, a.s. upozorňuje své obchodní 
partnery ve smyslu § 431 zákona č. 89/2012 Sb., že její jednotliví zaměstnanci jsou oprávněni jednat jen v rozsahu jim uděleného pověření či v 
souladu s Podpisovým a jednacím řádem společnosti a jen ve věcech obvyklých pro jejich pracovní pozici. Návrhy smluv může uzavírat nebo 
právní jednání činit v zastoupení společnosti ČEPRO, a.s. vždy pouze její statutární orgán (způsobem jednáním navenek zapsaných do 
obchodního rejstříku), nebo osoby těmito statutárními zástupci výslovně k tomu pověřené na základě speciální písemné plné moci či pověření,
které bude výslovně obsahovat zmocnění k takovému úkonu.. 
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Tento email a jakékoli k němu připojené dokumenty jsou důvěrné a určené pouze adresátům. Jakékoli prohlížení, přenos, nebo rozšíření a jiné nakládání 
s těmito informacemi osobou odlišnou od adresáta je přísně zakázáno. Pokud jste tento email obdrželi omylem, kontaktujte prosím odesílatele a 
následně daný materiál včetně veškerých příloh odstraňte ze svého počítače  


